
Die SLOMO GmbH Personalservice ist ein junges Personaldienstleistungsunternehmen, bei dem langjährige Erfahrung und
umfassende Branchenkenntnisse auf Start-Up Atmosphäre trifft.

Wir bieten Ihnen spannende Einsätze bei namhaften Kunden aus Industrie, Handel und Dienstleistung. Sie sind auf der Suche
nach einer neuen, beruflichen Perspektive? Sie suchen einen unkomplizierten Neustart oder eine schnelle Luftveränderung?
Gerne unterstützen wir Sie dabei!

Digitaler Rechnungsprüfer (m/w/d)
(924)

 Standort: Lübeck  Anstellungsart(en): Vollzeit  Gehaltsspektrum: 14 - 17 Euro pro Stunde 
Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Wir suchen für unseren Stammkunden in Lübeck zwei neue Mitarbeiter im Bereich digitale Rechnungsprüfung und
Kostenkontrolle. Wir konnten schon des Öfteren bei diesem Kunden im kaufm. Bereich besetzen.

Es erwartet Sie ein internationales Unternehmen, dass in Lübeck einen Mittelpunkt für Finanzen hat. Unser Kunde sucht
langfristig und möchte Sie gerne ins bestehende Team ergänzen. Es wird also nicht temporär für eine Zeit gesucht, sondern es
bestehen feste Übernahmechancen, wie das auch schon vorher vom Kunden gelebt worden ist.

Der Arbeitsort befindet sich zentral in Lübeck und ist sowohl mit dem öffentlichen Nahverkehr, wie auch mit dem Auto
äußerst gut zu erreichen. Parkplätze befinden sich direkt vorm Haus.

Es handelt sich um eine 40 Stunden Woche, wobei es eine Kernarbeitszeit gibt und in Gleitzeit gearbeitet werden kann. Auch
dadurch zeichnet sich unser Kunde durch ein modernes Arbeitsumfeld aus. Zumal darauf geachtet wird, dass die Stimmung im
Team gut ist und das Miteinander immer respektvoll vonstattengeht.

Welche Aufgaben erwarten Sie:

- Rechnungskontrolle aus mehreren Ländern

- digitale Überprüfung von Angaben in Bezug auf Container, Verschiffung und Liegeplatzkosten

- Überprüfung und Klärung von Rechnen mit dem Rechnungssteller

- telefonische und schriftliche Klärung mit Kunden und Zulieferern

- Bearbeitung von Vorgängen im System (ERP)

- Kommunikation mit Rechnungsstellern (deutsch und englisch)

- Sie stimmen mehrere Programme miteinander ab

Was wir uns von Ihnen wünschen:

- Sie bringen Erfahrung im Bereich Rechnungskontrolle mit

- Sie haben ein gutes Auge für Finanzen und Erfassen schnell zusammenhängende Vorgänge

- Idealerweise haben Sie schon Erfahrung mit einem gängigen ERP-System (z.B. SAP, Microsoft Dynamics)

- Im Idealfall bringen Sie Verständnis für Finanzen und Buchhaltung mit

- Sie sind es gewohnt konzentriert am Bildschirm zu arbeiten und haben eventuell schon Erfahrungen darin mehrere
Bildschirme gleichzeitig zu Händeln

- Sie kommunizieren deutsch und können sich gleichwohl auch sehr gut auf Englisch verständigen



- Sie bringen ein sehr gutes Zahlenverständnis mit

- Sie erkennen Zusammenhänge schnell und können diese zuordnen

- Es zeichnet Sie aus, dass Sie weiterhin gerne Neues dazulernen

wir bieten Ihnen:

• einen unbefristeten Arbeitsvertrag
• Vergütung nach IGZ-Tarifvertrag
• feste Ansprechpartner und persönliche Betreuung
• Urlaubs- und Weihnachtsgeld
• Langzeiteinsätze mit Übernahmemöglichkeit

haben wir Ihr Interesse geweckt?

Holen Sie sich den Job!

Rufe uns gerne unter der 0451 – 20 27 18 10 an, schreibe uns eine Nachricht WhatsApp: +4917616800126 oder
komm zu unseren Bewerbersprechzeiten Montag – Freitag in der Zeit von 08.00 – 17.00 Uhr in unsere
Niederlassung:

Slomo GmbH
Personalservice
Breite Str. 81
23552 Lübeck

Ansprechpartner: Herr Karsten Hoberg

Abteilung(en): Kaufmännisch

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: DGB/iGZ  Entgeltgruppe: EG03
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